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Brány pražské zoologické zahrady se na dva dny otevírají devíti stovkám školáků z třetí městské části. Za
symbolické vstupné se tak mohou zblízka seznámit se známými i exotickými zvířecími druhy ze všech
koutů světa.

Jako poděkování za třímilionový dar od třetí městské části uspořádala pražská zoo speciální akci pro
školáky z Prahy 3. Během úterý 22. a středy 23. října tak mohou za vstupné 1 Kč navštívit zoologickou
zahradu všichni žáci 4. a 5. ročníků.

            Jako první využili nabídku pražské zoo školáci ze Základní a Mateřské školy Chelčického. „Přijeli
jsme s devatenácti žáky páté třídy, pro které je dnešní program v zoologické zahradě naplánovaný od
devíti do třinácti hodin,“ řekl zástupce ředitele školy Ladislav Čáp.

V rámci programu mohli školáci kromě běžně přístupných expozic navštívit také ukázku tréninku lachtanů,
absolvovat setkání s kontaktním zvířetem, navštívit vzdělávací stánek v Africkém domě a zúčastnit se
zábavného kvízu při pátrání v Údolí slonů. „V zoologické zahradě se mi moc líbí. Zatím nejvíc asi tučňáci,
ale ještě bych rád viděl tygry,“ komentoval v obklopení svými spolužáky průběh prohlídky Vašek Samer ze
základní školy Chelčického.
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Třetí městská část poskytla ZOO Praha finanční dar ve výši 3 milionů korun na likvidaci následků škod po
letošních červnových povodních. Šek na příslušnou částku z fondu obnovy a rozvoje předala starostka
městské části Vladislava Hujová na konci června řediteli zoologické zahrady Miroslavu Bobkovi před
poničeným pavilonem goril, který následně prošel kompletní rekonstrukcí.

„Jsem ráda, že jsme nakonec uskutečnili program, který jsme avizovali již v červenci a díky němuž téměř
tisícovka žáků ze základních škol z Prahy 3 mohla navštívit pražskou zoologickou zahradu,“uvedla
starostka Prahy 3 Vladislava Hujová.

            Během dvoudenní speciální akce pro školáky z Prahy 3 navštíví pražskou zoo zhruba devět stovek
žáků z celkem 10 základních škol. Budou mezi nimi: ZŠ a MŠ Chelčického, ZŠ Jeseniova, ZS a MŠ
Chmelnice, ZŠ a MŠ náměstí Jiřího z Lobkovic, ZŠ Havlíčkovo náměstí, ZŠ Lupáčova, ZŠ Pražačka, ZŠ
náměstí Jiřího z Poděbrad, ZŠ a MŠ Vlkova a ZŠ V Zahrádkách.


